

# Tres heridos graves al despeñarse un autobús escolar en Valencia

Junto a estas víctimas, dos estudiantes y el conductor del autocar, otros 15 menores sufrieron lesiones leves

## EL CORREO

**VALENCIA.** Dos estudiantes y el conductor de un autobús escolar resultaron heridos ayer de carácter grave tras salirse de la vía el vehículo y despeñarse entre los municipios valencianos de Dos Aguas y Buñol. Otros 15 menores –que cursan desde primero de Educación Secundaria a segundo de Bachillerato y se dirigían al instituto– sufrieron lesiones leves. El autobús era del año 2008 y había pasado la ITV hacia tres semanas, contaba con todas las medidas en materia de seguridad y los asientos iban equipados con cinturones de seguridad. La DGT detalló que la mayoría de los estudiantes llevaba atado este dispositivo y ello evitó consecuencias mayores. La prueba de alcoholemia practicada al conductor dio un resultado negativo, según informó la Guardia Civil.

El autobús –que había partido de la localidad de Dos Aguas– entró en un tramo recto de más de 200 metros tras salir de la curva y hacia la mitad de este tramo invadió el carril contrario, se llevó una parte del guardarraíl y cayó por un empinado terraplén durante unos 20 metros. «En la vía no se observaban signos de frenada,» precisó el alcalde de Millares tras hablar con los afec-

tados y con los medios de asistencia que se desplazaron al lugar del accidente, por lo que nadie se explica muy bien que pudo ocurrir. No obstante, el regidor manifestó que los alumnos que viajaban en el autobús –un total de 21– comentaron la posibilidad de que el conductor

se hubiese dormido.

La Asociación Estatal de Víctimas de Accidentes destacó la importancia de renovar el parque de autobuses para evitar muertes cuando se produce un accidente de este tipo, ya que esto ha evitado que ayer se registrara una tragedia.



El autobús cayó por un terraplén más de 20 metros. :: EFE

## El Ararteko recibió 9.610 quejas el año pasado, un 15% más que en 2012

### E. C.

**BILBAO.** El Ararteko recibió un total de 9.610 quejas durante el año pasado, lo que supone un 15% más que en 2012 y un 120% más que en 2010. Estos espectaculares incrementos se deben a que buena parte de su actividad se centra en los derechos sociales, que han sido «vapeados» con la crisis económica, según enfatizó ayer el propio Iñigo Larramendi en una jornada sobre 'Los derechos humanos en serio' celebrada en Bilbao. En más de la mitad de los casos tratados por el Defensor del Pueblo vasco se ha detectado que la administración no ha actuado «correctamente», aunque en un 87% de las resoluciones la institución o entidad correspondiente ha «corregido» sus actuaciones pese a que no está obligada a hacerlo. En su intervención, Larramendi destacó la importancia de que los tribunales hagan «eficazmente» su trabajo para que los derechos no sean «papel mojado».

**INTERNET REVOLUTION**

**INTERNET ESTÁ MUY LOCO**

**POR SUERTE NOSOTROS, LO ESTAMOS AÚN MÁS**

**INTERNET 120 MEGAS REALES**

**POR SÓLO 19'9€ /MES DURANTE UN AÑO (24,1€/mes IVA incl.)**

**ÚNETE A LA INTERNET REVOLUTION DE EUSKALTEL**

**Contrátalo en el 1717 o en [www.euskaltel.com](http://www.euskaltel.com)**

**euskaltel es para ti**

Promoción válida para nuevas altas de 120 Megas realizadas antes del 05/03/2014. Compromiso de 12 meses. Y si ya eres cliente, disfruta de este precio para siempre con OSOA.